



## Gasthaus Retorte Speisekarte

https://speisekarte.menu Milower Strasse 1, 14727Deutschland, Premnitz, Germany (+49)03386200173,(+49)3386200173 - http://www.gasthaus-retorte.de/





Auf dieser Website findest Du die vollständige Speisekarte von Gasthaus Retorte aus Premnitz. Derzeit sind 18 Gerichte und Getränke verfügbar. Für saisonale oder wöchentliche Angebote wende Dich bitte direkt an den Inhaber des Restaurants. Du kannst ihn auch über seine Website kontaktieren. Gasthaus Retorte ist bleliebt für seine köstliche Burger, zu denen krosse Pommes, Salate und andere Beilagen angeboten werden. Im Gasthaus Retorte erhältst Du deftige deutsche Speisen sowie leckere Beilagen wie Klöße sowie Salate. In diesem Etablissement gibt es auch eine umfassende Palette an Kaffee- und Tee-Spezialitäten nicht zu vergessen. Bei diesem Speiselokal kannst Du für Reservierungen einfach unter der Kontaktnummer (+49)03386200173,(+49)3386200173 durchklingeln. Auf der Website des Etablissements gasthaus-retorte.de kann man möglicherweise Essen bestellen wie Gerichte. Wenn das Wetter angenehm ist kannst Du auch draußen essen.

# Gasthaus Retorte Speisekarte



#### Alkoholische getränke

**BIER** 

Pizza

**SPINAT** 

Mains

**FILET** 

Schnitzel

**SCHNITZEL** 

Vorspeise

**KAMA** 

Flat angebote

**ANGEBOT** 

Kaffee

**KAFFEE** 

**Drinks** 

**GETRÄNKE** 

Folgende arten von gerichten werden serviert

**BURGER** 

**FISCH** 

**STEAK** 

Speisen werden u.a. mit folgenden zutaten zubereitet

KÄSE

**SPECK** 

**FLEISCH** 

**SCHWEINEFLEISCH** 

**KARTOFFELN** 

# Gasthaus Retorte Speisekarte



## Gasthaus Retorte

Milower Strasse 1, 14727Deutschland, Premnitz, Germany

#### Öffnungszeiten:

Montag 11:00-14:00 17:00-00:00 Dienstag 11:00-14:00 17:00-00:00 Mittwoch 11:00-14:00 17:00-00:00 Donnerstag 11:00-14:00 17:00-00:00

Freitag 11:00-14:00 17:00-00:00 Samstag 11:00-14:00 17:00-00:00 Sonntag 11:00-14:00 17:00-00:00



Gemacht mit speisekarte.menu